



اسلامی ممالک ناپاک تصنیف "سٹیٹنگ ورسز" کی سخت مذمت کرتے ہیں اور اس کے مصنف کو مرتد قرار دیتے ہیں۔ اس کتاب کی اطاعت شرافت اور انسانیت کے تمام اصولوں کو پامال کرنا ہے اور یہ اسلام اور قابل احترام اسلامی شخصیات کو مسخ کرنے کی ایک دانستہ کوشش ہے۔

یہ بات شک و شبہ سے بالاتر ہے کہ اس کتاب کے مصنف نے تمام اخلاقی اصولوں کو توڑا ہے اور اس نے ایک ارب سے زائد مسلمانوں کے جذبات کا قطعی لحاظ نہیں کیا ہے۔ اس کا یہ فعل آزادی اظہار کے استعمال کی ایک ناہائز شکل ہے۔

دکان دار نے نہ صرف "سٹیٹنگ ورسز" جیسی اسلام دشمن کتاب کی بالواسطہ اطاعت و تقسیم میں شریک ہونے سے انکار کر دیا، بلکہ فوٹوسٹک کاپیوں کے خواہش مند نوجوانوں کو پولیس کے حوالے کرنے میں مدد دی۔ گرفتار شدگان نے بعد ازاں بتایا کہ "وہ اس سے پہلے شہر کے غیر معروف علاقوں سے مذکورہ کتابوں کی فوٹوکاپیاں تیار کروا کر [مفت] تقسیم کر چکے ہیں"، اور یہ کام وہ اپنے بھائی کی ہدایت پر کر رہے ہیں جس نے انہیں یہ کتابیں اٹلی سے بھجوائی ہیں۔

"سٹیٹنگ ورسز" بڑے سائز کے ۵۳ صفحات پر محیط ناول ہے اور اس کی ایک فوٹوکاپی تیار کرنے پر کم و بیش دو اڑھائی سو روپے خرچ ہوتے ہیں۔ یہ رقم کیوں خرچ کی جا رہی ہے؟ رپورٹ کے مطابق گرفتار شدہ نوجوان اس حقیقت سے واقف ہیں کہ "سٹیٹنگ ورسز" کے مسدودات کے بارے میں مسلم نقطہ نظر کیا ہے؟ نیز وہ یہ بھی جانتے ہیں کہ کتاب مذکور کی اطاعت و تقسیم پاکستان میں خلاف قانون ہے۔ کیا یہ نوجوان محض اپنے "بھائی" کی خوشنودی کے لیے یہ کام کر رہے تھے؟ اور خود ان کے "بھائی" نے یہ مشن کیوں شروع کیا ہے؟

اگر یہ کارستانی اٹلی میں مقیم "بھائی" کے محض اپنے اسلام مخالف جذبات کی تسکین کے لیے ہے، تو بھی غلط ہے اور اگر منسوب یہ ہے کہ کتاب کی تقسیم ہوگی، لوگوں کی پکڑ دھکڑ ہوگی، علانے کرام مجرموں کو سزا دینے پر زور دیں گے اور زیریں عدالتوں میں مروجہ قوانین کے مطابق مجرموں کے لیے سزائوں کا اعلان ہوگا، اور اس صورت حال سے فائدہ اٹھا کر وطن عزیز پاکستان کے خلاف "انسانی حقوق" کی خلاف ورزی کی مسم چلائی جائے گی اور یوں لبرل - سیکولر "مغرب" کو پاکستان میں کسی اسلامی تبدیلی کے خلاف تیار کیا جائے گا۔ — تو صورت حال زیادہ پریشان کن ہے۔

ممکن ہے بعض لوگ ہماری سوچ کو "زودحسی" پر معمول کریں، مگر انڈس میں یو یو جیس کی تحریک اور اس کے واقعات پیش نظر رہیں، تو ایسے منسوبے چندال تعجب خیز نظر نہیں آتے، تاہم صورت حال سے کس طرح نمٹا جائے، تحقیق کے بعد سامنے آنے والے حقائق کا انتظار کرنا چاہیے۔